
Wwfteiw- Redactiesommen A - blad 20

Linde heeft 130 knikkers. Daan heeft er 35 meer
Daan heeft ..... knikkers.

Een touwtje is een decimeter lang
Er wordt 8 cm afgeknipt.
Er blijft ..... cm over.

3. Amira had eerst 89 knikkers. Ze verloor er 27
Nu heeft ze ..... knikkers.

4. Juul heeft € 2,50. Ze krijgt er 7 munten
van 5 eurocent bij. Nu heeÍt ze € ..... .

5. Vorige week kostte de pot superlijm € 42,00.
Nu kost zo'n pot € 2,75 meer. De prijs is nu €

6. De rode bal kost € 2,50. De blauwe is € 0,35 duurder,
en kost dus € ...., .

7. Het vierde deel van 100 meter is ..... meter meer dan 20 meter

8. Een derde deel van 60 is ..... meer dan een zesde deelvan 60
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9. lk moet € 1,95 cent betalen.
lk geef een euro, een munt van 20 eurocent en nog eurocent.
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10. Een blik verÍ weegt 600 gram.
De verf weegt een halve kg.
Het blik weegt ..... gram.

11. Een wit brood weegt 800 gram.
Een bruin brood weegt een kilogram.
Het bruine brood is ..... gram zwaarder

12. lk heb 60 munten. lk maak rijen van 12 munten
lk maak dus ...,. rijen

vroo9

ontwoord

C 5oo
C 1oo
O 600

O 2oo
C 3oo
C rooo

12 3 4 5 6 I nt2


